

Информация для прессы

г. Москва, 23 мая 2018 г.

7 домов престарелых получают продукцию для ухода при недержании

Почти тысячу единиц продукции для ухода при недержании получают нуждающимся в ней пожилые люди, которые находятся на попечении 7 домов престарелых Московской, Ленинградской и Тульской областей. Это стало возможным благодаря прошедшей в апреле благотворительной акции «Ваша любовь – в вашей заботе».

На протяжении двух недель любой желающий мог прийти в один из 30 участвующих в акции гипермаркетов сети «Лента» в Москве, Санкт-Петербурге и Туле, купить любой товар в категории «Уход при недержании» и опустить его в специальный благотворительный бокс. Весь собранный во время акции товар будет распределен между домами престарелых Московской, Ленинградской и Тульской области.

Акция была организована благотворительным фондом помощи пожилым людям «Старость в радость» и сетью гипермаркетов «Лента». Акцию поддержала актриса театра и кино, попечитель фонда Елизавета Арзамасова. За логистику всех пожертвованных товаров из благотворительных боксов на временные склады для их последующей передачи в дома престарелых отвечала компания Essity¹.

Для многих бабушек и дедушек, нуждающихся в постоянном уходе, акция обернулась скромными, но в то же время самыми необходимыми подарками. Подгузники для взрослых, впитывающие простыни и урологические прокладки – не самая популярная категория товаров среди пожертвований, которые регулярно осуществляются в пользу домов престарелых благодаря усилиям благотворительного фонда «Старость в радость». Идейный вдохновитель акции, компания Essity, которая на протяжении многих лет ведет открытый диалог на тему ухода за людьми, столкнувшимися с недержанием, предложила напомнить обществу о том, что по-настоящему важным для многих пожилых людей является забота об их качестве жизни в любой ситуации.

Представители фонда «Старость в радость», компании Essity и сети гипермаркетов «Лента» выразили своё стремление и желание проводить подобные мероприятия в будущем. Организаторы выражают искреннюю благодарность всем участникам акции.

Контакты для СМИ:
Ксения Алексеева
Кристина Мацак
essity-rus@frc-pr.com
+7 499 270 60 41
+7 925 391 86 85

¹ В России компания Essity представлена ООО «ЭсСиЭй Хайджин Продактс Раша»

О Группе компаний Essity

Компания Essity (ранее SCA Hygiene) является одним из мировых лидеров в области товаров для гигиены и здоровья. Мы стремимся улучшать благополучие людей, предлагая им наши продукты и решения, играющие важную роль в повседневной жизни. Название Essity образовано из английских слов-синонимов essentials и necessities, означающих предметы первой необходимости. Работа нашей компании строится на принципах бережного отношения к окружающей среде. Продажи осуществляются в 150 странах под ведущими мировыми брендами TENA и Tork, а также под такими известными торговыми марками, как Jobst, Leukoplast, Libero, Libresse, Lotus, Nosotras, Saba, Tempo, Vinda и Zewa. Штат компании Essity составляет около 48 тыс. сотрудников. Продажи в 2017 году достигли 109 млрд. шведских крон (11,3 млрд. евро). Головной офис компании находится в Стокгольме, в Швеции. Акции компании продаются на Стокгольмской фондовой бирже. Дополнительную информацию о компании можно найти на сайте www.essity.com.

О компании SCA Россия, Группа компаний Essity

Компания начала работу в России в 1994 году. На российском рынке представлен ассортимент гигиенической продукции торговых марок Zewa, Tork, Libero, Libresse и TENA.

В 1998 году была приобретена фабрика по производству санитарно-гигиенической продукции в г. Светогорске, в Ленинградской области. На сегодняшний день на этой фабрике производится широкий ассортимент бумажной продукции торговых марок Zewa и Tork.

В 2010 году открылись две фабрики компании в Тульской области: фабрика в г. Советске, где производится бумажная продукция торговых марок Zewa и Tork, и фабрика в г. Веневе по производству товаров личной гигиены (детские подгузники торговой марки Libero и подгузники для взрослых торговой марки TENA).

В российском подразделении компании работают около 1300 сотрудников.
Дополнительная информация: www.essity.ru